

# ગાંધીનગર સમાચાર

તા. ૨૬-૭-૨૦૧૪, શનિવાર

તંત્રી સ્થાનેથી....

## નબીરાઓને તાકીદે નાથવાની જરૂર

અદાલતને આંગણે સુધરેલા અમદાવાદના વંદેલ નબીરા દ્વારા ગફલતપૂર્વક કાર ચલાવી કચડી નાખેલ બે કુળદીપકોનો કેસ ચાલી રહ્યો છે. સમૂહ પિતા એમના બગડેલ બાળવાને બચાવવા મોઢામાં મોઢા વકીલો ચોકીને તથા સાક્ષીઓને ફોડીને આખો કેસ રફેદફે કરી દેવા આકાશપાતાળ એક કરી રહ્યા છે. બરાબર એ જ સમયે જૂના અમદાવાદના દામી લીમડા વિસ્તારનો એક લાડમાં બગડેલ કિશોર એના નામચીન બાપની કાર લઇને રસ્તા પર નીકળી પડે છે અને નિર્દોષ પરિવારમાં સ્ત્રીપુરુષનો ભોગ લઇ લે છે, બીજાં અનેકને મરણતોલ ઇલાઓ પહોંચાડે છે. નામચીન દાદો તડીપાર હોવા છતાં પોલીસની રહેમનજર હેલવ એના ઘરમાં જ રહેતો હોય તાબડતોલ દોડી આવી દીકરાને સિક્કતપૂર્વક પોલીસ સ્ટેશને હાજર કરી દે છે. એની ઘાતને કારણે એના અવળચંડા નબીરાને કોઇ આંગળી સુધ્ધાં અડાડી શકતું નથી. હવે એ પણ એના દીકરા વિરુદ્ધ કોઇ સાક્ષી ન આપી બેસે, એની ગ્રેવડમાં પડી ગયો છે. આ તો યદ્ય વંદેલા નબીરાઓની વાત. આઘમણા આધુનિક અમદાવાદનો વંદેલ નબીરો હિંદુ છે, એના પિતા ડોક્ટર છે, અઠગક કમાણી કરી છે અને પુત્રને જે સંસ્કારો આપવા બેઠતા હતા એને બદલે ફરવી માર્યો છે. સંપત્તિનું વસ્તું પ્રદર્શન કરે ત્યાં સુધી બીજાને કશો વાંધો ન હોય શકે, પણ એણે બહેર રાજમાર્ગ પર બે નિર્દોષ યુવાનોનો જીવ લઇ લીધો છે. આથી તદ્દન સામી બાજુનું ચિત્ર દાણી લીવડાના ટાબરિયા દ્વારા થયેલા ઉત્પાતનું છે. મુસ્લિમ સમાજના માથાભારે પરિવારના એ નબીરાએ કુલસ્પીડમાં બાપની કાર દોડાવી દઇને કમનસીબ પરિવારોમાં માતમ મંડાવી દીધી. આવા અન્ય કિસ્સાઓ પણ નજર સામે તરવરી રહ્યા છે. પૂર્વ મુખ્યમંત્રીના જમાદારાણે એક હોનહાર સિંદગી હડફે લઇ લીધી હતી. સલમાન ખાને નશામાં ચૂર ઘડને ફૂટપાથ પર સૂતેલાં ગરીબ લોકોને કચડી નાખ્યાં એ હકીકત હતી. હવે વર્ષો પછી અદાલતોમાં આખો કેસ રફેદફે કરી દઇ સલમાનને બાચદબ-બામુલાહિજ નિર્દોષ છોડાવી દેવાના કારસા ચાલી રહ્યા છે. આ દેશમાં ન્યાય પણ વેચાતા લાગશે ત્યારે લોકો કોનો વિશ્વાસ કરશે? બહુ જ કઠિન સમયમાંથી પસાર થઇ રહ્યા છીએ આપણે. ફરી એક વાર 'બગિચાના બે ભાગ' કે 'લાઠી ઉસકી ભૈંસ' જેવી પરિસ્થિતિ સરખાઇ રહી છે. પૈસો એની સાથે હિંદુડતા અને હજારો દુર્ગુણો લઇ આવે છે. પૈસાદારો એમની સંપત્તિનો સદુપયોગ કરતા હોય તો સમાજમાં પૂજાય. એવા અનેક દાણચોરો અને ડાકુઓ એમની શક્તિ અને સંપત્તિનો જનસાધારણના કલ્યાણ અર્થે વિનિયોગ કરી એમના વિસ્તારોમાં સ્થાનદેવતાનું બિરૂદ પામ્યા છે. સુકર બખિયા અને હાજી મસ્તાન એનાં જાજરમાન ઉદાહરણ છે. એથી તદ્દન ઊલટું આપણા નવઘનિકોના નબીરા સરખેજ-ગાંધીનગર હાથે હોય કે દિલ્હીનો જનપથ: નશામાં ઘૂત ઘડ મઘરાત પછી એમની ધુવાદાર બાઇકો સાથે સ્ટેટ કરતા નીકળી પડે છે. આ પરિસ્થિતિ ચલાવી લઇ શકાય નહીં. સરકાર અને સમાજે આવાં અસામાજિક તત્ત્વો સામે મોરચો માંડવો જોઇએ. ફક્ત અદાલતોમાં આવા કેસોનો ચુકાદાની રાહ બેચાથી કચું નહીં વળે. આવી સામાજિક અઘ:પતનની સ્થિતિમાંથી સમાજને ઉગારવાનું કામ એકલી અદાલત કે એકલી સરકાર ન જ કરી શકે. ચાલો, એ માટે સહિયારા પુરુષાર્થનો સંકલ્પ લઇએ.

ગાંધીનગર પોસ્ટલ ડિવિઝન દ્વારા બે દિવસીય ટપાલ ટીકીટનું પ્રદર્શન યોજવામાં આવ્યું હતું. પ્રદર્શનનો શુભારંભ પોસ્ટલ સર્વિસીસના ડાયરેક્ટર રામચંદ્ર જ્યાભાઈ અને સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયાના ડાયરેક્ટર આર.કે. નાયડુએ કરાવ્યો હતો. તેમજ ચિત્ર સ્પર્ધા યોજાઈ હતી.



નિહાળ્યું હતું. વર્ષ ૧૯૦૮ થી ૨૦૧૦ સુધીની ટીકીટો રજૂ કરવામાં આવી છે.

# પોસ્ટલ ડિવિઝન દ્વારા બે દિવસીય ટપાલ ટીકીટોનું પ્રદર્શન ખુલ્લુ મુકવામાં આવ્યું

પ્રદર્શનમાં જૂના સમયની બહાર પાડવામાં આવેલી. અમુલ્ય પણ બનાવવામાં આવી રહી છે. જે વિભાગ દ્વારા મેઝીક શો અને ચિત્ર



(તસવીર : દિલીપ પ્રજાપતિ)

અલગ-અલગ પ્રકારના જાદુ બનાવવામાં આવ્યા હતા. નાના બાળકો જાદુ જોઈને ખુબજ અભિભૂત થઈ ગયા હતા. હોલમાં તાબીઓના ગડગડાટથી દરેક જાદુને વધાવતા હતા. બાળપણમાં સાંભળેલી જાદુની વાતોનો નજર સમક્ષ નિહાળી ખુશી વ્યક્ત કરતા હતા. આજના બીજા દિવસે પણ પ્રદર્શન ખુલ્લુ રહેશે. તેમજ બાળકો માટે પણ પ્રશ્નોત્તરી સ્પર્ધા અને ફેન્સી ડ્રેસ સ્પર્ધા યોજાશે. વિભાગ દ્વારા નગરજનોને પ્રદર્શનનો લાભ લેવા જણાવવામાં આવ્યું છે. બાળકોને સ્માર્ટ ફોન દ્વારા થતા મેસેજ સિવાય પહેલા સંદેશ કેવી રીતે મોકલવામાં આવતા, કવર કેવા હતા? અને

# સે. ૨૩ બ્રહ્માકુમારીકૃપા હોલમાં રાજ-મહારાજ કાળની ટીકીટો પ્રદર્શિત કરવામાં આવી છે : બાળકો માટે મેઝીક શો પણ યોજાયો

## ફાર્મસી પ્રવેશ માટે ચોઈસ ફિલીંગ પ્રક્રિયાનો આરંભ

ઓનલાઈન ચોઈસ ફિલીંગ પ્રક્રિયા ૨૭મી જુલાઈ સુધી યોજાયો : ૧૭૨૪૮ વિદ્યાર્થી દ્વારા અરજી કરવામાં આવી

અમદાવાદ, તા. ૨૫ ફાર્મસીના અભ્યાસક્રમમાં ઓનલાઈન એડમિશનની પ્રક્રિયા અંતર્ગત ઓનલાઈન ચોઈસ ફિલીંગનો પ્રારંભ થયો છે. આ ઓનલાઈન ચોઈસ ફિલીંગ ૨૭ જુલાઈ સુધી યોજાયો. જેમાં રાજ્યની ૭૦ જેટલી ફાર્મસી કોલેજમાં પ્રવેશ મેળવવા માટે વિદ્યાર્થીઓ પોતાની મનગમતી કોલેજમાં ચોઈસ ફિલીંગ કરી શકશે. રાજ્યની ૭૦ જેટલી ફાર્મસી કોલેજોમાં વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ આપવા માટે એડમિશન કમિટી દ્વારા ટેકનીકલ કોર્સીસ દ્વારા પ્રવેશ પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. જે અંતર્ગત રાજ્યભરમાંથી ફાર્મસીના અભ્યાસક્રમમાં પ્રવેશ મેળવવા માટે ૧૭, ૨૪૮ વિદ્યાર્થીઓએ ઓનલાઈન અરજી કરી હતી. ત્યારબાદ પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા રાજ્યની ૭૦ ફાર્મસી કોલેજોમાં વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ નક્કી કરવા માટે ચોઈસ ફિલીંગ પ્રક્રિયાનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. જે અંતર્ગત વિદ્યાર્થીઓ ઉપલબ્ધ ફાર્મસી કોલેજોમાંથી પોતાની પસંદગીની ફાર્મસી કોલેજમાં પ્રવેશ મેળવી શકશે. આ ચોઈસ પિલીંગની પ્રક્રિયા આગામી તા. ૨૭ જુલાઈ સુધી ચાલશે ત્યારબાદ વિદ્યાર્થીઓએ પસંદ કરેલ કોલેજમાં હાજર થઈને નિશ્ચિત ફી જમા કરાવવાની રહેશે. જરૂર પડ્યે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા ચોઈસ રિ-ફિલીંગની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે.

## ખો-ખો સ્પર્ધામાં તાલુકામાં પ્રથમ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર શહેર મહાનગરપાલિકાની તાલુકા કક્ષાની ખો-ખો રમતની ભાઈઓ-બહેનોની સ્પર્ધા ગત તા. ૨૪ જુલાઈના રોજ યોજાઈ ગઈ. જેમાં સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ વિદ્યામંદિર સેક્ટર-૭, ગાંધીનગરના અંડર-૧૯ ખો-ખો ભાઈઓની ટીમે ભાગ લઈ સુંદર દેખાવ કરી તાલુકા કક્ષાએ પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કરી શાળાનું ગૌરવ વધારેલ છે. આ ટીમ હવે જિલ્લા કક્ષાની ખો-ખો સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા માટે જશે. ખો-ખો ટીમ તૈયાર કરવામાં શાળાના વ્યાયામ શિક્ષકો શ્રી આર.એડ, ગાવિત તથા શ્રીમતી હેતલબેન એમ. દેસાઈએ ખૂબ જ મહેનત કરી. શાળાના ઈન્ચાર્જ એમ.એ. દેસાઈએ તથા શાળાના સમગ્ર સ્ટાફ સિત્રોએ ખેલાડીઓને તથા વ્યાયામ શિક્ષકને ખૂબ ખૂબ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.



સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મેઝીક શો માં બાળકોને

**જ્ઞાનકુંભ**  
- દર્શન માર્ગ  
વર્તમાન પ્રવાહો

૧. વર્ષ ૨૦૧૪માં ઈટાલી ખાતે આયોજીત આંતરરાષ્ટ્રીય કુસ્તી સ્પર્ધા જીતનાર ભારતીય કુસ્તીબાજ કોણ છે?
૨. વર્ષ ૨૦૧૪ પોસ્ટર વિભાગના સચિવ પદે કોની નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે?
૩. કાવેરી બેનચુ વર્ષ ૨૦૧૪માં ભારતના કયા રાજ્યમાં મહિલાઓની મદદ માટે જિલ્લે-જિલ્લે વિશેષ હેલ્પલાઈન સેવાનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે?
૪. ઉત્તરપ્રદેશ વર્ષ ૨૦૧૪ મલાવી રાષ્ટ્રના રાષ્ટ્રપતિ પદે કોની પસંદગી કરવામાં આવી છે?
૫. પીટર મુથારિકા વર્ષ ૨૦૧૪ પ્રતિષ્ઠિત ફોર્બ્સ મેગેઝીન દ્વારા બહાર પાડવામાં આવેલી વિશ્વની ૧૦૦ શક્તિશાળી મહિલાઓની યાદીમાં પ્રથમ ક્રમે કોને સ્થાન આપવામાં આવ્યું છે?
૬. એજેલા મર્કેલ વર્ષ ૨૦૧૪માં 'હાવર્ડ મેડલ' પ્રાપ્ત કરનાર પ્રથમ ભારતીય કોણ છે?
૭. આર્નલ્ડ મહિંદ્રા સોરઉર્જીથી ચાલનારું પ્રથમ હવાઈ જહાજ કયું છે?
૮. સોલર ઇમ્પલ્સ-૨ ૧૬મી લોકસભામાં પ્રોમેટ સ્પીકર તરીકે કોની નિયુક્તિ કરવામાં આવી હતી?
૯. કમલનાથ વર્ષ ૨૦૧૪માં ભારતીય વાયુસેના અને ફ્રાન્સીસી વાયુસેના વચ્ચે કયુ સૈન્ય અભ્યાસ યોજાયું હતું?
૧૦. ગરુડ-૫ વર્ષ ૨૦૧૪માં ગોવા દિવસ ક્યારે મનાવવામાં આવ્યો હતો?
૧૧. ૩૦મે વર્ષ ૨૦૧૪માં ફોર્મુલા વન માટે 'મોનાકો ગ્રાંડ પીક્સ'નો ખિતાબ કયા ખેલાડીએ જીત્યો હતો?
૧૨. નીકો રોસેબર્ગ ભારત અને સિંગાપુર વચ્ચે સિમબેક્સ ૨૦૧૪ નૌકા અભ્યાસ કાર્યક્રમ કયાં યોજાયો હતો?
૧૩. અંદમાન સમુદ્ર વર્ષ ૨૦૧૪ સ્પેર એક્સ કંપની દ્વારા અંતરીક્ષ યાત્રીઓને મોકલવા માટે કયું કેપસૂલ વિકસાવ્યું છે?
૧૪. ફૂંગાન વી-૨ વર્ષ ૨૦૧૪માં કોલકાતા નાઈટ રાઈડર્સએ 'ઈન્ડિયન પ્રિમિયર લીગ' (આઈ.પી.એલ) નો ખિતાબ કેટલી જીત્યો?
૧૫. બે વાર વર્ષ ૨૦૧૪માં તેલંગાણા રાજ્યના પ્રથમ મુખ્યમંત્રી તરીકે કોણે શપથ લીધા હતા?
૧૬. ચંદ્રશેખર રાવ વર્ષ ૨૦૧૪માં રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા સલાહકાર તરીકે કોની નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે?
૧૭. અજુત દોભાલ વર્ષ ૨૦૧૪માં રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ એ કયાં મીડિયા સમૂહનો હિસ્સો ખરીદ્યો છે?
૧૮. નેટવર્ક-૧૮ વર્ષ ૨૦૧૪માં સંયુક્ત રાષ્ટ્રસંઘ દ્વારા શાંતિરક્ષક દિવસ ક્યારે મનાવવામાં આવ્યો હતો?
૧૯. ૨૯ મે વર્ષ ૨૦૧૪ મૃત્યુ પામનાર મશહૂર ખેલાડી અજલાન શાહ કઈ રમત સાથે સંકલ્પાયેલ છે?
૨૦. હોકી તાજેતરમાં ગુજરાત કેડરના કયા સનદી અધિકારીની રાષ્ટ્રીય માનવ અધિકાર આયોગના સેક્ટરી જનરલ તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે?
૨૧. રાજેશ કિશોર

## સ્વામીનારાયણ હાઈસ્કૂલ બાલવામાં પોલીસ સુરક્ષા સેતુ કાર્યક્રમ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ શ્રી સ્વામીનારાયણ હાઈસ્કૂલ, બાલવામાં 'પોલીસ સુરક્ષા સેતુ કાર્યક્રમ' કલોલ તાલુકા ડી.વાય.એસ.પી. શ્રી જે.ટી.યુ.સાસમા સાહેબના માર્ગદર્શન હેઠળ તા. ૨૪-૭-૨૦૧૪ ના રોજ યોજાયો. આ કાર્યક્રમમાં યુ.ડા.સામા સાહેબે બાળકો સાથે આત્મિયતા કેળવી પોલીસની ફરજો, કાર્યશૈલી, પોલીસ-પ્રજાનો સંબંધ બાબતે ખુબજ સહજતાથી બાળકો સાથે વાર્તાલાપ કરી બાળકોને માર્ગદર્શન અને જ્ઞાન આપ્યું હતું. પોલીસસમાજનો રક્ષક મદદગાર અને મિત્ર છે. તેની પ્રતિતી તેમની

## ગાંધીનગરમાં યોગકેન્દ્ર નિર્માણ પામશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ મહર્ષિ પતંજલિ યોગ સાધના ટ્રસ્ટની સામાન્યસભા અધ્યક્ષશ્રી દિનેશસિંહ ચાડવાના પ્રમુખ સ્થાને મળી હતી. ગાંધીનગરના નગરજનોને યોગ-પ્રવૃત્તિમાં આવેલ નોંધપાત્ર યોગદાનને ધ્યાનમાં રાખી ગાંધીનગરમાં 'યોગકેન્દ્ર'નું નિર્માણ કરવા આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું. પ્રવર્તમાન સમયમાં લોકોના સ્વાસ્થ્ય અને કામગીરીને અનુરૂપ થોડા સાધનની અનિવાર્યતા અને ઉપયોગીતા પર વિકાસમાં ગતિશીલતા લાવવા આયોજન કરવામાં આવ્યું. શ્રી દિનેશસિંહ ચાવડા પ્રમુખ મહર્ષિ પંજલિ યોગ સાધના ટ્રસ્ટે જણાવેલ છે.

# વિદ્યાલક્ષ્મી યોજનાના અમલીકરણમાં યોગકાવનારી અનિયમિતતાઓ જણાઈ સ્ત્રી સાક્ષરતા દર ૩૫ ટકાથી વધુ હોઈ તેવા ગામડાની વિદ્યાર્થીનીઓ માટે બોન્ડ ખરીદાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ રાજ્ય સરકાર દ્વારા અમલમાં મુકવામાં આવેલી વિદ્યાલક્ષ્મી બોન્ડ યોજનાના અમલીકરણમાં યોગકાવનારી અનિયમિતતા થયેલી બહાર આવવા પામી છે. જેમાં એક જ લાભાર્થીઓના નામે એક થી વધારે બોન્ડની ખરીદી થઈ હોવાની વિગતો ડીઈઓ કચેરીના દસ્તરની ચકાસણી દરમ્યાન બહાર આવવા પામી છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા અમલમાં મુકવામાં આવેલ વિદ્યાલક્ષ્મી યોજના અંગે કેંગના અહેવાલમાં યોગકાવનાર ઘટસ્ફોટ થવા પામ્યા છે. અહેવાલમાં જણાવાયું છે કે યોજનાની માર્ગદર્શિકા અન્વયે જ ગામનો મહિલા સાક્ષરતા દર ૩૫ ટકાથી નીચે હોય અને શહેરી વિસ્તારમાં બીપીએલ કુટુંબની વિદ્યાર્થીનીઓને બીપીએલ કાર્ડની રજૂઆત સામે પ્રાથમિક શાળાના ધોરમ-૧ માં દાખલ કરતી વખતે યોજનાનો લાભ મળવા પાત્ર હતો. માધ્યમિક શિક્ષણ માટે ૩૫ ટકાથી ઓછા મહિલા સાક્ષરતા દર વાળા ગામડામાંથી આવતી હોય તેવી વિદ્યાર્થીનીઓને ધોરણ-૮ માં દાખલ કરતી વખતે યોજના અન્વયે લાભ મળવા પાત્ર હતો. પરંતુ ૩૫, ૧૮૮૭ લાખના ૧,૩૮૫ બોન્ડ એવા ગામડાની વિદ્યાર્થીનીઓ માટે ખરીદવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં સ્ત્રી સાક્ષરતા દરનું પ્રમાણ ૩૫ ટકાથી ઉપર હતો. જેના કારણે યોજનાની માર્ગદર્શિકાનું ઉલ્લંઘન થયું હતું. આ ઉપરાંત ૨,૦૮૫ બોન્ડ કે જેની કિંમત રૂ. ૪૧.૨૮ લાખની થતી હતી. તે લાભાર્થીઓ બીપીએલ કુટુંબમાંથી આવે છે કે કેમ તેની ખાત્રી કરવા બીપીએલ કાર્ડ મેળવ્યા વગર જ ખરીદવામાં આવ્યા હતા. કારણ કે બનાવેલ સૂચિમાં બીપીએલ કાર્ડ નંબર નોંધવામાં આવ્યા ન હતા. આ ઉપરાંત પસંદ કરેલ દરેક કચેરી દ્વારા લાભાર્થીઓની બીપીએલ અંગેની સ્થિતિ અંગે કોઈ દફતર નિભાવેલ ન હતું.

## બી.બી.એ. કોલેજમાં ઈન્ટર્નશીપ યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ શહેરની ભોળાભાઈ પટેલ બી.બી.એ. કોલેજમાં દિવ્ય ભાસ્કર ગ્રુપ અને કોલેજના સંયુક્ત ઉપક્રમે તૃતીય વર્ષના વિદ્યાર્થીઓ માટે બીજી ઈન્ટર્નશીપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તૃતીય વર્ષના ૨૬ વિદ્યાર્થીઓની ઈન્ટર્નશીપ માટે પસંદગી કરવામાં આવી છે. ભાસ્કર ગ્રુપ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ૮૦૦૦ રૂપિયા મહેનતાણા રૂપે આપવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમમાં ડૉ. જયેશ તથા પ્રો. માર્ગી દેસાઈ અને આચાર્ય ડૉ. રમાકાન્ત પુષ્ટી દ્વારા માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.

## જી.આઈ.પી.એસ.માં શિક્ષકોને તાલીમ અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ રાંધેબામાં આવે ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલમાં શિક્ષકને તાલીમ આપવામાં આવી હતી. બાળકોને પ્રોત્સાહિત કરી કેવી રીતે આગળ વધારવા તે વિષય પર ભાર મુકવામાં આવ્યો હતો. ગાંધીનગર માણસા રોડ પર રાંધેબામાં આવેલ જીઆઈપીએસ સ્કૂલમાં એક દિવસીય તાલીમ કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો છે. શિક્ષકો માટે યોજાયેલ કેમ્પમાં અરવિંદ કેન્દ્રના યોગ સાધક ગિજુભાઈ દવે દ્વારા તાલીમ આપવામાં આવી હતી.